

魅力鄄城

共赏“羊王”争霸 体验民俗风情

正月初八,鄄城县彭楼镇斗羊大赛精彩上演



本报讯(通讯员 刘永霞
付帮豪) 2月17日,一场别开生面的斗羊大赛在鄄城县彭楼镇举行,斗羊爱好者齐聚一堂,上演了一场精彩的斗羊“大战”,让群众在力量的碰撞中,感受民俗魅力。

作为彭楼镇每年节庆活动和民俗表演的重头戏,斗羊比赛一直以来深受群众的喜爱。每年正月初八举行的斗羊大赛,都会吸引十里八乡上千人前来观战。比赛还未开始,现场已是人山人海、

热闹非凡。

据斗羊爱好者刘保立介绍,“斗羊”羊种是“小尾寒羊”,这种羊生性好斗,体重可达175千克。比赛根据羊的齿龄(牙口)分等级配对进行角逐。比赛分

入围赛和晋级赛,判定输赢的方式很简单,哪个后退哪个就判输,战斗到最后的斗羊除了获得“羊王”的荣誉称号外,羊主人还可以获得奖励。

随着裁判一声令下,斗

羊大赛拉开序幕。场地中间,两只被喷上了参赛号码的斗羊,在主人的带领下冲向对方,如“猛虎”下山般互相抵去。激烈碰撞的场面扣人心弦,引人入胜,现场不时爆发出欢呼声、喝彩声。



精彩的舞龙表演现场。

“龙”腾庆新春 喜迎幸福年

鄄城县什集镇举行传统民俗舞龙表演活动

本报讯(通讯员 刘永霞) 2月10日,大年初一,鄄城县“送文化到基层”暨“辰年逢盛世 龙腾庆新春”民俗文化展演活动在什集镇举行。伴随着铿锵有力的锣鼓声响起,一场精彩的舞龙表演在什集镇北街热闹上演。

活动现场,一条“飞龙”腾空升起,在什集镇北街舞龙队

队员默契配合下,时而腾起,时而俯冲,蜿蜒翻腾,让人目不暇接,现场喝彩、呐喊声不断。舞龙表演不仅让群众感受到了民俗文化的特殊魅力,又增添了浓浓的年味,展现了群众生活蒸蒸日上的景象。

舞龙作为一项传统民俗活动,是群众喜闻乐见的新春必备节目。什集镇北街舞

龙至今已有500余年历史,每逢春节,当地舞龙队都会举行舞龙表演,祈愿新的一年风调雨顺。



慰问送真情 聚力促振兴

本报讯(通讯员 刘永霞) 新春佳节前夕,中国铁塔股份有限公司山东省分公司派驻箕山镇“第一书记”刘策来到箕山镇吴老家村开展新春走访慰问活动。

在吴老家村,刘策一行对60岁以上老党员、贫困户进行走访慰问,详细询问了解他们的家庭生活情况和身体状况,嘱咐他们保重身体、注意

取暖安全,为他们送上新春祝福及米面油等慰问品。刘策一行还表示,未来几年,派驻单位将会全力支持吴老家村发展,多为群众办实事。

此次走访慰问,拉近了“第一书记”与派驻村之间的距离,让老党员及困难群众感受到上级党组织和“第一书记”派出单位的关爱、温暖。

▶刘策一行慰问群众。



华鲁集团省派“第一书记”开展春节慰问活动

本报讯(通讯员 刘永霞) 新春佳节前夕,华鲁集团省派“第一书记”于兆海、王传格、张健,到所帮扶的鄄城县左营镇胡楼村、南街村、付庄村走访慰问老党员和困难户。

“第一书记”和左营镇工作人员、村党支部书记一行深入老党员和困难群众家中与他们

亲切交谈,详细询问他们的身体和生活情况,倾听他们的实际需求和愿望,并为他们送上了慰问金,向他们表达了新年的祝福和问候。

老党员和困难群众纷纷表示,尽管天气寒冷,但他们深深感受到了党和政府的关心和爱护。